

XPOHOMETP

По четырем округам

Выборы депутатов Госдумы РФ в Челябинской области в 2007 году, предположительно, будут проходить по четырем избирательным округам.

Как сообщил председатель Законодательного собрания и глава регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир Мякуш, вся территория области будет поделена на четыре части с центрами в Магнитогорске, Челябинске, а также Горнозаводскую зону и Златоустовскую (Златоуст, Миасс, Аргаяш и ряд других муниципальных образований). В каждой региональной группе примерно по 650 тыс. избирателей и свой предвыборный список, передает корреспондент URA.Ru. По словам Мякуша, для того чтобы один из претендентов в этом партсписке стал депутатом Госдумы, необходимо, чтобы за него проголосовало около 100 тыс. человек. «Там действует очень сложная система подсчета, поэтому однозначно ответить сейчас на вопрос, сколько человек от нашей области пройдет в нижнюю палату российского парламента, невозможно», - подчеркнул Мякуш. Вместе с тем, он отметил, что «интрига и борьба на этих

Двойной юбилей

В этом году верхнеуральцы отмечают двойной юбилей – 225-летие образования Верхнеуральского уезда и 80-летие района. Это знаменательное событие будет широко отмечаться, причем не только на муниципальном уровне.

...В 1781 году был образован Верхнеуральский уезд, по территории самый большой в Оренбургской губернии.

В двадцатых годах XX века из территории уезда были выделены земли для двадцати районов Оренбургской и Челябинской областей, Башкирии и Казахстана. 4 ноября 1926 года уезд был реорганизован в Верхнеуральский район.

В годы Великой Отечественной восемь верхнеуральцев были удостоены звания Героя Советского Союза, столько же их земляков стали Героями Социалистического Труда.

Проходят мероприятия по встрече двойного юбилея, принят гимн Верхнеуральского района. В районе обновились знаки населенных пунктов, впервые установлены новые - на его границах. Открыта аллея Почета с именами верхнеуральцев, которые особо отличились своими боевыми и трудовыми де-

Штамп в паспорте

Тех, кто задолжал банкам, предлагают не пускать за границу и даже за... руль. О запрете будет говорить специальный штамп в паспорте должника.

Такие меры борьбы с неплательщиками выдвинул президент Ассоциации по развитию коллекторского бизнеса Сергей Рахманин (коллекторские агентства занимаются взысканием долгов). По данным Минфина, общая сумма просроченной задолженности превысила один миллиард долларов, что составляет 2,5 процента от общего объема выданных кредитов. По мнению независимых экспертов, эта цифра значительно выше - непогашенная задолженность уже достигла 20 процентов. Банки сознательно занижают данные по невозвратам и продолжают раздавать кредиты, стремясь нарастить клиентскую базу и выглядеть благополучнее в глазах инвесторов.

Службы безопасности банков располагают ограниченным набором инструментов для воздействия на неплательщиков. А российские коллекторские агентства пока по эффективности своей работы уступают аналогичным организациям в Европе и США. Российские эксперты банковского рынка восприняли идею Сергея Рахманина с иронией.

По словам аналитика компании Financial Bridge Ольги Шкред, реализовать идею ставить штамп в паспорт нерадивым плательщикам по кредиту помешают технические трудности. Основной вопрос - как поймать должника и кто будет этим заниматься. Удобнее всего создать бюро кредитных историй с единой базой заемщиков. В этом случае все неблагополучные кредиты, взятые в российских банках, будут за-

«Металлисты» возвращаются

После длительного перерыва «металл-сцена» города снова оживает.

Завтра двери ДКС им. Мамина-Сибиряка снова будут открыты для любителей тяжелой музыки: там пройдет один из крупнейших фестивалей в регионе - Metal Stage. Гостями этого фестиваля станут группы из Екатеринбурга, Челябинска и Уфы Arcanar, D.N.O., Fatum, Trotyl Tantrum, Aeons of Frost, Capellan, Zerber. В качестве поддержки выступят группы Mad V и Fat

Благодаря поддержке ОАО «ММК», управления культуры и отдела по делам молодежи городской администрации, байкерского клуба Night Wolves и организации «Молодая гвардия Единой России», фестиваль окреп и расширился, уровень органи-

Восемь медалей из восьми возможных

С таким «счетом» выступили ученые МПУ в конкурсе инновационных проектов в Санкт-Петербурге



ническом университете готовились к участию в XI Междумых смелых мечтах не могли себе представить такой ошеломляющий успех: все участники конкурса стали его лауреатами! В этом форуме участвовало 66 предприятий и учреждений России и стран СНГ, из них три технопарка и восемь вузов. Подробнее об этом событии мы попросили рассказать директора инновационно-технологического центра МГТУ Сергея ЛУКЬ-ЯНОВА.

- В минувшей выставкеконгрессе, я считаю, мы выступили успешно. Судите сами: от Челябинской области на форуме было представлено 15 наших разработок, 10

Когда в Магнитогорском тех- - ОАО «ММК», восемь - технопарк ЮУрГУ-«Полет» и одна - еще какой-то фирмы, то народной выставке-конгрессе есть чуть ли не половина ра-«Высокие технологии, Иннова- бот - из МГТУ. Это первое, ции. Инвестиции», намеченной что мы вправе поставить себе на конец сентября, даже в са- в плюс. Второе - в конкурсе на лучший инновационный проект из 15 наших разработок участвовало восемь, и все они вошли в призеры: три получили липломы I степени и золотые медали, а пять - дипломы II степени и серебряные медали. Наибольший интерес вызвали работы «Энергосберегаюший общепромышленный асинхронный двигатель с индивидуальной компенсацией реактивной мощности» под руководством доцента Р. Мугалимова, «Технология плакирования гибким инструментом», руководитель проекта В. Кадошникова, и «Технология производства прутковых пружин-

АРС-3 лля скрепления рожных рельсов и шпал» руководители

зин. Представители ряда промышленных предприятий даже выразили намерение о сотрудничестве по

этим работам. Нельзя не отметить большую заслугу в нашей победе начальника информационно-рекламновыставочного центра МГТУ Вадима Владимировича Мещерякова. Возглавляемая им структура создана в нашем вузе для подготовки и проведения таких выставок. Так что нынешний успех не случаен. В октябре намерены участвовать во втором салоне инновационных разработок области, а в начале ноября в третьем салоне инноваций в Екатеринбурге.

Кстати, в Санкт-Петербурге в этот раз мы получили еще одну весьма важную для нас награду диплома удостоена некоммерческое партнерство «Инновационный технопарк МГТУ». Если учесть, что этому учреждению с момента его юрилического рождения минуло только не-

значимым. Как говорится, с этого места поподробнее: что это за технопарк, почему создан, для

сколько месяцев, то факт на-

граждения видится особенно

 Одним из стратегических приоритетов деятельности Правительства Российской Федерации в настоящее время является создание благоприятных условий для перевода экономики страны на инновационный путь развития. Главным инструментом реализации этой стратегической миссии является инновационный технопарк, основная цель которого - создание благоприятных условий для ускоренного продвижения инновационной разработки: от идеи до промышленного внедрения и коммерциализации нового продукта, техники и технологии

Согласно информационным сообщениям в СМИ, в настоящее время технопарки создают повсеместно - от Карелии до Владивостока, во всех отраслях народного хозяйства России. Только за последние два месяца появилась информация о создании новых технопарков в Тюменской, Московской, Нижегородской и Калуж

ской областях, Та- МЫ брали тарстане, Санктпризы и гранты Петербурге, Нов области, восибирске, Челябинске, Орле теперь вышли (ЗАО «Северсталь-групп»). Мы действуем **Уровень**

в четком соответствии с государственными приоритетами. Любой технопарк имеет три составляющие - деньги, которые выделяют спонсоры, как правило, в их лице выступает пра-

субъект Российской Федерации. Вторая составляющая промышленная группа. Потому что в деятельности каждого технопарка есть конкретное промышленное направление, будь то металлургия, сельское хозяйство, рыбное хозяйство, медицина и так далее. Например, в тюменском технопарке участвует правительство России, «Лукойл», привлекают тюменские вузы. Поэтому

третья составляющая,

конечно, вуз и вузовская наука. В марте мы создали инновационный технопарк МГТУ. Соучредителями являются университет и несколько промышленных компаний. Когда готовились к предстоящей выставке-конгрессу, то решили уже там его представить. Поэтому на одиннадцатом салоне были работы как университета, так и технопарка. И что главное - он отмечен на высоком форуме. Итак, юридическое рождение нашего детища состоялось, сейчас идет аккредитация нашего технопарка в администрации Челябинской области.

Подвести итог нашему короткому разговору мы попросили проректора по научной работе МГТУ Геннадия Семеновича

 Как можно оценить блестящий успех? Разумеется, на «отлично». Я считаю это одним из первых шагов, одной из первых побед. Мы брали всевозможные призы и гранты, но в области, а это - международный уровень. И очень важно, что там прозвучал и наш зарождающийся технопарк. Руководство ОАО «ММК» проявляет интерес к инновационной деятельности МГТУ, и сейчас ведутся переговоры с комбинатом о его участии в технопарке. Мы в любом случае будем развивать технопарк, и не потому, что это сейчас модно, это веление времени. Такова позиция ректора и всего ректората.

Что хочется подчеркнуть особо: мы активно участвуем в инновационных конкурсах, и у нас высокий уровень «про-

ходимости» работ - я сравниваю со многими челябинским вузами, с тем же Южно-Уральским государна международный ственным университетом предприятиями.

организациями Это тоже говорит о качестве наших разработок - они интересны, мы ведь не предпринимаем каких-то лополнительных шагов, не лоббируем ситуацию. Причем, если оценить общую картину по области, то мы выглядим хорошо и по числу заявок, и по результативности.

В связи с этим хочу заметить, что мне нравится позиция города: все больше и больше администрация проникается этими вопросами, потому что они жизненно важны для Магнитки. Ведь их решение несет с собой появление новых рабочих мест, улучшение социальных условий в городе. Если все поставить на хорошую основу, правильно и грамотно сделать, то технопарк - это и новые рабочие места, и новая продукция, и много другого важного и нужного для всех. Мы знаем зарубежный опыт, например финский, где мэрии являются основными соучредителями технопарков и определяют значимость, эффективность этого дела. Поэтому думаю, что мудро и дальновидно то внимание, какое оказывает сегодня и глава города Евгений Карпов, и управление по промышленности и экологии со своим руководителем Александром Пирожковым к вопросам инноватики. Все больше мы с ними работаем и по технопарку, и по экологическому центру, необходимость создания которого уже никто не оспаривает.

Анна КАРТАВЦЕВА.

Ледокол здорового образа жизни

Новый спортивный супермаркет СПОРТМАСТЕР открылся в самом центре города

«Новорожденного» в гирляндах шариков трудно не заметить. И место хорошее - лицом к фонтанам перед зданием городской администрации. И, как водится у магазинов-именинников, он дышит атмосферой праздника. Строго говоря, многим гостям бывать в нем не в новинку: СПОРТМАСТЕР еще две недели назад отрыл магнитогорцам двери. Понятно, почему приглашение на церемонию открытия привлекло многих: репутация магазина в глазах горожан уже формируется.

Предвидя наплыв гостей, СПОРТМАСТЕР не ограничился коротким праздничным ритуалом, а продлил торжество нонстоп. Заглядываю на церемонию в самый разгар - к моменту разрезания ленточки. Праздник длится лишь первые часы, а в торговом зале уже немало покупателей с подарками, выигранными по торговым чекам в беспроигрышной лотерее, - футболками, кружками, толстовками, рюкзачками, брелоками, блокнотами, кружками.

Среди гостей самый разный люд: семьи молодые и со стажем. студенты, бизнесмены, маститые спортсмены, детвора, заместитель главы администрации Правобережного района Сергей Шеметов - на празднике рады всем. Кроме поздравлений и пожеланий процветания в речах отцов города звучат слова благодарности: СПОРТМАСТЕР подарил детскому дому № 1 немелочный подарок - теннисный стол, настольный хоккей и набор аксессуаров для игры в теннис. Хороший старт.

Пока народ подтягивается на заводной конферанс одного из пары самых-самых магнитогорских шоуменов Александра Яковлева, можно осмотреться. СПОРТМАСТЕР с первых дней задает в городе тон не только в сфере благотворительности. Такого спортивного супермаркета в Магнитке еще не видели: три этажа огромной площади - недаром в оформлении пола использован мотив стадионных беговых дорожек. Он и в российской торговой сети магазинов СПОРТ-МАСТЕР выделяется размерами и особенно удобной планировкой. До обхода его владений мы еще дойдем, а пока... Показ мод! – объявляет ве-

Коллекции одежды, которую можно посмотреть сначала «в деле», а потом на вешалке, - это интересно. Для показа в магазине легко скомплектовать «прикид» для любого вида спорта и возраста. Уже после демонстрации мод осматриваюсь в обувной секции на первом этаже и одежной на втором. Удачная идея: обозначения «только у нас» для спортивной обуви марок, по которым СПОРТМАСТЕР является эксклюзивным дистрибьютором. Если ищешь кроссовки определенного товарного знака или такие, которыми не переполнены городские спортплощадки - это распространенный женский каприз - направляешь стопы прямиком к «только у нас». Остальные стеллажи тоже не разочаруют: теннисные туфли и сланцы, сандалии и кроссовки ведущих мировых брендов - всего не сочтешь. Поступления еженедельные. Разбег цен позволяет стать постоянным покупателем людям с разными уровнями дохода.

Отдел одежды на втором этаже позволит одеться для любого вида спорта, так что с поштучным поиском предметов спортивного гардероба можно покончить. Одежда для фитнеса, экипировка для футбола, майка и брючки спортивного стиля, не столько технологичные, сколько модные, для повседневной носки – пожалуйста!

Спортивный инвентарь тоже впечатляет. Оснащение для зимних видов спорта в торговом зале - самое востребованное в Магнитке - не оставит равнодушным: горные лыжи Volkl для начинающих и профессионалов, беговые Fischer, коньки Nordway. И весь спектр спортинвентаря и аксессуаров от рюкзака до теннисной ракетки. В самом скором времени появятся и горные велосипеды - в нашем городе немало любителей маунтинбайка.

Богатому ассортименту соответствует высокий уровень сервиса и единые сетевые стандарты цен и услуг. Каждые полгода акция «цены пополам» и смена коллекций, сезонные распрода-

ных клемм ОП-105, ЖБР-3,

Оснастить, подготовить к открытию такой «богатый» магазин стоило немалых трудов. Пока в зале посетители развлекаются праздничной викториной с подарками, разговариваем о подготовительной работе с директором магазина Георгием Велижаниным, Он наш, магнитогорский. В числе его спортивных интересов разных лет - легкая атлетика, культуризм, в последние годы - сноуборд.

 Еще в августе здесь были голые стены, - вспоминает Георгий Владимирович. - Представьте, сколько сил положила команда, чтобы надраить все до блеска, расставить по местам.

На предложение возглавить магнитогорский СПОРТМАС-ТЕР после собственного бизнеса он согласился не сразу: «Образно, прежде я был в свободном плавании, как яхта, а теперь – как на ледоколе».

Ледоколу проще, когда поддерживают свои. На празднике - семья Георгия Владимировича: «болеют». Здесь многие семьями - неларом шоумен повторяет: «СПОРТМАС-TEP и любовь неразделимы». На прощание с праздником вопрос о результате посещения магазина молодой чете, ожидаюшей ребенка.

 В будущем купила бы лыжи, говорит Яна.

 А я присмотрел лыжные перчатки и шапку, - отзывается



Кузнецова Наталья с дочерью выиграли суперприз – велотренажер.

Алексей. - Вообще, здесь интересно: симпатичный интерьер, большой выбор. Мне кажется, ассортимент можно расширять площади позволяют.

Молодые семьи зря не скажут: им с этим магазином собствен-

ного ребенка приучать к здоровому образу жизни. Товары в СПОРТМАСТЕРЕ предназначены для активного отдыха и занятий спортом всей семьи.

Адрес: ул. «Правды», 8. Телефон 37-27-25.

Сообщение о существенном факте «Сведения о датах закрытия реестра эмитента»

1. Общие сведения

1.1. Полное фирменное наименование эмитента: открытое акционерное обще ство «Магнитогорский металлургический комбинат».

1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО «ММК».

1.3. Место нахождения эмитента: Россия, 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93.

1.4. ОГРН эмитента: 1027402166835. 1.5. ИНН эмитента: 7414003633.

1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом

1.7. Адрес страницы в сети «Интернет», используемой эмитентом для раскрытия информации: http://www.mmk.ru/rus/shareholders/information/infsecur/

1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого

эмитентом для опубликования информации: «Приложение к Вестнику ФСФР», газета «Магинтогорский металл»

1.9. Код (коды) существенного факта (фактов): 0800078A16102006

2. Содержание сообщения

2.1. Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки именны именные бездокументарные обыкновенные акции, номинальной стоимостью

1 рубль, государственный регистрационный номер 1-03-00078-А, количество ценных бумаг 10630221600 штук; 2.2. Цель, для которой составляется список владельцев именных ценных бумаг:

составление списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 2.3. Дата, на которую составляется список владельнев именных ценных бумаг

13.10.2006, 17-00 часов;

2.4. Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполно го органа управления эмитента, на котором принято решение о дате составления списка владельцев именных ценных бумаг эмитента или иное решение, являющееся основанием для определения даты составления такого списка: 16.10.2006, № 5.

> Михаил БУРЯКОВ, директор по интеграционной политике ОАО «ММК».

Вниманию пенсионеров!

Орджоникидзевский районный совет ветеранов доводит до сведения пенсионеров расформированных предприятий, учреждений, прибывших в город из других регионов и прожи-

в 137 микрорайоне, – пройти регистрацию для постановки на учет в школе № 67 (ул. Калмыкова, 5), прием ведет Соломатова Алевтина Степановна;

в 135-136 микрорайонах, - в школе № 64 (ул. Б. Ручьева, 10), прием ведет Молдованова Галина Дмитриевна;

в 130 микрорайоне, - в школе № 62 (пр. К. Маркса, 198/4), прием ведет Саблина Раиса Афанасьевна, т. 35-01-94.

Для регистрации иметь при себе: паспорт, трудовую книжку, пенсионное удостоверение, документы на льготы. Регистрация проводится один раз в месяц каждый второй

вторник с 17.00 до 19.00. Совет ветеранов Орджоникидзевского района.